
『春に向かって… 花島小学校のすばらしいところ』        校長  倉田 恭代 

２０２５年が始まって、２か月が過ぎようとしています。職員室から校庭に目をやると、赤く小さな梅の花が目

立つようになり、それを追いかけるように隣の白い梅の花も咲き始めました。梅の木の根元には水仙の花が咲

いています。朝の挨拶の際、セーフティウォッチャーの方と「今日は風があって寒いですね」「暖かいのは今日ま

でだそうですよ」「先週より暖かいですね」など寒さの中にも春が近づいていることを会話からも実感していま

す。立っていてとても寒いと感じる日もありますが、子供たちが仲間と笑顔で登校する姿や「おはようございま

す」「行ってきます」の挨拶に「よし、今日も張り切っていこう」と背筋を伸ばす毎日です。 

春を感じながらも寒い日もまだ続きます。それでも子供たちは休み時間になると、元気に外へ出てきます。4

月のはじめ、着任した職員に６年生が、花島小学校のすばらしいところを３つ教えてくれました。伝統行事とし

て、花島公園に菜の花やコスモスの種をまく活動がたてわり班であること。鉄棒や持久走、縄跳びの検定があ

り、教え合い、励まし合って合格を目指すこと。最後に何と言っても、元気さならほかの学校にもまけないこと。

１１月に蒔いた菜の花は現在すくすくと育っています。 

また、先日は体育委員会による縄跳びのＳ級検定が行われ、 

たくさんの応援に励まされる中、何人もの子供たちが合格をし 

ました。用務員さんが作ってくれたジャンピングボードを使い、 

多くの子供たちが今も楽しく練習をしています。今年度、感染 

症などでの学級閉鎖がなく、本当に元気に過ごしていることは 

うれしいことです。まさに３つ目の元気さならほかの学校にも負 

けないことです。ご家庭のご協力に感謝いたします。 

新しい学年に進むまでの１ヶ月で今年度をまとめ、どの学年 

も次年度への希望がもてるよう、卒業式や修了式まで大切に 

過ごしていきたいと思います。引き続き、本校の教育活動にご 

理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

カカオ🐰・ラッシー🐰とのお別れについて 

 先日、すぐーるでもお伝えいたしましたが、長い間、本校の飼育小屋で飼っていました２匹のうさぎの「カカ 

オ」と「ラッシー」とお別れすることとなりました。近年の気候の状況（夏の高温多湿・冬の低温乾燥）から考え 

ると飼育環境が動物には適さない状況であり、本校のうさぎは高齢 

であるので、うさぎの命を第一に考えての判断といたしました。子供 

たちにも伝え、今後はお別れ週間も設けていきます。千葉市教育委 

員会とも相談し、うさぎのボランティアグループを通じて里親を探し 

ていただくことになっており、３月中旬に学校を離れます。詳しい日 

にちがわかりましたら、すぐーるを通じてお伝えいたします。 
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◆３月のスクールカウンセラー相談日について 

・３月７日（金）・１４日（金）・２１日（金）～今年度最終日です。 

※いずれの日も、１０：００～１４：００です。 （予約は先着順になります。） 

※子供のみの相談、保護者のみの相談、親子での相談等ができます。希望される方は、各担任または教頭

（電話：２５９－５１２７）へご連絡ください。 

◆学校給食費及び学校徴収金の口座振替について 

   ２月２５日（火）は給食費・学校徴収金の口座振替日です。登録口座の残高を確認し、振替日前日までに、

必要な金額をご用意ください。口座からの引き落としができない場合、３月１７日（月）に再振替を行います。

再振替でも引き落としができない場合、金融機関等で支払いとなりますので、ご注意ください。学校給食費

に関するお問い合わせは、千葉市教育委員会保健体育課（電話：２４５－５９０９）まで、学校徴収金に関するお

問い合わせは花島小学校（電話：２５９－５１２７）までお願いいたします。 

◆ちば夢チャレンジ☆パスポート・プロジェクトの実施について  

「千葉ZELVA【バレーボール】公式戦観戦無料招待」のご案内です。 

下記のＵＲＬまたは、右の二次元コードよりアクセスし、お申し込みください。 

※実施要項もダウンロード可能です。 

https://www.zelva.jp/chibayume/ 

◆名札について 

   本校では、新年度に進級した学年の名札をPTAのご協力を受け、４月に配付しています。万が一、紛失し

たり、汚してしまったりして、新しい名札が欲しい場合は、作新台にある「サトースポーツ」で購入していただ

く（１３８円）か、学校で購入する（１４０円）ことができます。学校で購入する場合は、代金をお持ちになり、教頭

までお申し出ください。（花見川団地商店街の「まぁむ」では販売していません。） 

◆離任式について 

３月２４日（月）に今年度の修了式を行います。修了式が終わった後、異動、退職する職員とのお別れの式

である離任式を行います。なお、離任・退職される先生方につきましては当日の朝、すぐーるでお知らせいた

します。異動先につきましては、今後の新聞発表等でご確認ください。卒業予定の６年生も登校をしてもらう

予定です。また、保護者の方も参加できます。よろしくお願いいたします。 

◆年度末の転出について  

年度末が近づき、次年度の計画を立てる時期となりました。転居等の予定がある場合は、わかり次第、各

担任もしくは教頭（２５９－5１2７）へご連絡ください。 

 

◆今年度も「ひな 

壇飾り」を置きました！ 

３月３日は桃の節句（ひなまつり）です。 

今年度も旧花見川第三小学校で見付けた 

ひな人形の７段飾りを「なのはなラウンジ」に飾 

りました。貴重な７段飾りですので、ぜひご覧いただ 

きたいと思います。ぜひ、記念に写真撮影はいかがでしょ 

うか。ご来校お待ちしております！！！！！！！！！！！ 

お知らせ と お願い 
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